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«Взували» армію з перших днів війни: батько і
син Гринкевичі отримали нові підозри за
контракти 2022 року

Карткові перекази та курортні "процедури" вилилися у кримінальну справу.

Батько та син Гринкевичі, а також колишній високопосадовець Міноборони
отримали нові підозри щодо розтрат на постачанні товарів для ЗСУ. І це не стара
справа, у якій "сімейний підряд" незабаром має отримати вироки. Це абсолютно
новий епізод, який свідчить, що Гринкевичі почали "взувати" армію буквально з
перших днів широкомасштабної війни.

Про це пише видання "Телеграф"

Мільярд за "копійки"

Прізвище Гринкевичів стало в Україні своєрідним символом корупції у сфері
оборонних закупівель, посунувши з цього п’єдесталу навіть легендарних
Свинарчуків. Раніше вважалося, що "мутити" з грошима Міноборони Гринкевичі
почали десь з 2023 року. У всякому разі, кримінальні провадження, через які вони
сьогодні сидять у київському СІЗО, стосуються контрактів саме за цей період.

Читайте по темі: 100 тисяч доларів за закриття справи по шахті та «доля» з
кордону: очільник БЕБ Волині Журавльов зайнявся поборами з бізнесу

Та от нещодавно ДБР та Офіс генпрокуроравстановили, що корупційні апетити
династії львівських бізнесменів прокинулися буквально з перших днів
повномасштабного вторгнення. Поки вся країна скидалася по гривні на ЗСУ,
Гринкевичі, за версією слідства, купували лояльність у Міністерстві оборони
буквально за прайсом дрібних хабарників.

Щоб отримати "жирні" контракти на постачання бронежилетів, шоломів та зимової
форми на астрономічну суму 1,84 мільярда гривень, фігуранти вирішили не
переплачувати. У березні-квітні 2022 року вони провели вісім трансакцій на
картки близьких осіб одного з тодішніх топчиновників МОУ. Загальний чек цієї
"спецоперації" склав усього… 150 тисяч гривень.

У всякому разі, саме стільки сьогодні поки вдалося задокументувати слідству.

Трускавецький All Inclusive для чиновника з МОУ

Втім, порахувавши, що лише переказами таких "копійок" чиновник Міноборони
ситий не буде, Гринкевичі ще й організували йому елітний відпочинок. Наприкінці
2022 року, коли вся країна сиділа без світла через блекаути, втомленому від
державних турбот посадовцю влаштували релакс у готелі "Південний" у Трускавці.

Організація курортного вояжу для чиновника та кількох його наближених осіб
обійшлася Гринкевичам у якихось 290 тисяч гривень. Інвестиція копійчана,
враховуючи, які контракти стояли на кону.

На підтвердження цієї історії ДБР оприлюднило записи розмов фігурантів. На
аудіо один із фігурантів називає топчиновника на ім’я — Юрій Іванович. Саме так,
Юрій Іванович Лісовський, звали тодішнього заступника начальника Головного
управління матеріальних ресурсів Міноборони.

Своєю чергою, згаданий Юрій Іванович у розмові з менеджеркою готелю називає
свого "благодійника" просто Ігорем, ймовірно маючи на увазі саме Гринкевича-
старшого.

На записі цей Юрій Іванович домовляється з менеджеркою про баню, чітко
розписуючи склад гостей: "Я, полковник, двоє мальчіков и водітель-солдат".

Читайте по темі: Сили оборони уразили 800 000+ цілей РФ з початку року, –
Міноборони

Цікаво, які саме стратегічні питання оборони держави мав вирішувати поважний
посадовець у компанії "хлопчиків" та водія-солдата посеред розпареної
трускавецької бані? Схоже, поки на передову їхало непридатне для бою шмаття, у
сауні розроблявся зовсім інший план "тактичного наступу" — на державний
бюджет.

Наразі всі ці карткові перекази та курортні процедури стали новою кримінальною
справою. Фігурантам виписали офіційні "рахунки" за статтями про зловживання
впливом та надання й одержання неправомірної вигоди (ч. 2 ст. 369-2, ч. 2 ст. 369,
ч. 2 ст. 368 КК України).

Вручення підозри

І якщо Гринкевичі вже обжилися в СІЗО за попередніми епізодами, то для
любителя спа-релаксу все тільки починається. Офіс генпрокурора після вручення
підозри вирішує питання про затримання Юрія Лісовського. І замість мінеральних
вод Трускавця на нього чекають значно суворіші казенні процедури, де змивати
гріхи, схоже, доведеться в компанії дещо інших "хлопчиків".

Що сьогодні відомо про Гринкевичів

Для тих, хто встиг трохи призабути передісторію цього сімейного бізнесу,
нагадаємо короткий зміст попередніх серій. Династія львівських будівельників
Гринкевичів після початку війни раптово відкрила в собі таланти "модельєрів" і
набрала контрактів Міноборони на постачання військової форми на мільярди
гривень.

Через підконтрольні фірми — ТОВ "ТЛР", ТОВ "БАМ", ТОВ "Сітіград" та із залученням
директорів цих компаній у 2023 році вони організували постачання ЗСУ
неякісного одягу за завищеними цінами. А за деякими контрактами й взагалі не
збиралися нічого постачати. Загальні збитки від діяльності слідство оцінює у 1,167
млрд грн.

Фінал виявився гучним: коли сімейство викрили в тому, що замість якісного одягу
вони постачають непридатний мотлох і під Ігорем Гринкевичем почала горіти
земля, він спробував залагодити питання за допомогою 500 тисяч доларів хабаря
співробітнику ДБР. Номер не пройшов: главу родини затримали. Його син Роман
кинувся навтьоки і влаштував цілий детективний квест із переховуванням в Одесі,
перш ніж потрапити до рук правоохоронців.

Сьогодні обидва фігуранти обживають камери київського СІЗО і чекають на
вироки, оскільки за цими епізодами обвинувальний акт уже передано до суду.
Адвокати обвинувачуваних регулярно просять випустити їх під домашній арешт,
але слідство невблаганне – Ігорю та Роману Гринкевичам увесь час продовжують
строк тримання під вартою. Правда, є варіант вийти під заставу, але, схоже, на те,
щоб її внести, у Гринкевичів не вистачає коштів, адже їхні активи арештовані.

Наразі, строк тримання під вартою Роману Гринкевичу продовжено до 1 серпня
2026 року, а Ігорю –продовжено до 9 липня 2026 року.

Що сьогодні відомо про Лісовського

З Юрієм Лісовським, хоча він поки і не сидить, історія також цікава. Взагалі, хоча
зараз слідство формально інкримінує йому отримання лише кількасот гривень,
дуже малоймовіврно, що оплачений відпочинок у трускавецькому санаторії та
"копійчані" перекази були його єдиним "кримінальним уловом". Про це
красномовно свідчать його реальні статки.

Ще у лютому 2024 року СБУ викрила його на тому, що він протягом 2022—2023
років, займаючи відповідальну посаду в МОУ примудрився збагатитися майже на
14 мільйонів гривень.

Весь цей солідний капітал, за версією правоохоронців, чиновник оперативно
конвертував у матеріальні блага та завбачливо записав на "цивільну дружину". При
цьому оформив на себе довіреність щодо управління цим майном.

У оборонного топменеджера тоді виявили цілу колекцію активів: дві квартири у
київських новобудовах, гараж, паркомісце, а на додачу — три автомобілі
преміумкласу, серед яких Lexus та BMW.

Справа тоді дійшла до суду, але там і зупинилась. Редакція дослідила судові
рішення і виявив, що арешт, накладений на активи військового чиновника з
перспективою майбутньої конфіскації, був знятий ще у вересні 2024 року — та
сама "цивільна дружина" змогла переконати суд, що майно, мовляв, куплене за її
власні гроші.

Одночасно суд постановив допитати свідків у справі, але, судячи з усього, жоден з
них аж ніяк не спішили в прокуратуру розповідати про справи чиновника.

Справа успішно "підвисла" на півтора року, і лише на початку червня 2026 року,
очевидно, коли спливли нові епізоди щодо участі Лісовського в оборудках з
майном та банних процедурах з Гринкевичами, суд раптово прокинувся. Феміда
видала нове рішення, яким нарешті дозволила прокурору примусовий привід
свідків у справі Лісовського, які так довго уникали відвертих розмов із
правоохоронцями.

Поки прості солдати мерзли в окопах, в Трускавці у саунах кувалася зовсім інша
"оборонна міць" — під віники та мінеральну воду. Втім, є сподівання, що наразі усім
учасникам цього курортного кооперативу доведеться відповідати по повній
програмі, і вийти сухими точно не вдасться.
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laundering historylaundering history

ВАКС визнав винним адвоката ЮріяВАКС визнав винним адвоката Юрія
Донця у справі про 100 тисяч доларівДонця у справі про 100 тисяч доларів
для ОАСК, але відпустив за строкамидля ОАСК, але відпустив за строками
давностідавності

Бельгійські слідчі оголосили в розшукБельгійські слідчі оголосили в розшук
колишнього єврокомісара у справі проколишнього єврокомісара у справі про
корупціюкорупцію

Tesla Model X за закриття справи:Tesla Model X за закриття справи:
НАБУ викрило колишніхНАБУ викрило колишніх
топпрокурорів Кіровоградщини натоппрокурорів Кіровоградщини на
великому хабарівеликому хабарі

Родинний підряд: полтавськогоРодинний підряд: полтавського
полісмена Балашова підозрюють уполісмена Балашова підозрюють у
приховуванні статків та цивільноїприховуванні статків та цивільної
дружини Яніни Аранчійдружини Яніни Аранчій

Торгівля дозволами за 3 тисячіТоргівля дозволами за 3 тисячі
доларів біля лікарні: на Буковинідоларів біля лікарні: на Буковині
затримали в. о. мера Кіцманя Іваназатримали в. о. мера Кіцманя Івана
СеменюкаСеменюка

«Евакуював» обладнання на 14,5«Евакуював» обладнання на 14,5
мільйона до своєї тещі: на Харківщинімільйона до своєї тещі: на Харківщині
викрили схему депутата-підрядникавикрили схему депутата-підрядника

У Києві суд виніс вирокУ Києві суд виніс вирок
ексначальнику митниці, якийексначальнику митниці, який
відмовився свідчити у справі НАБУвідмовився свідчити у справі НАБУ

ДБР завершило розслідування щодоДБР завершило розслідування щодо
колишнього правоохоронця, якийколишнього правоохоронця, який
вимагав 25 тисяч доларів США увимагав 25 тисяч доларів США у
підприємцяпідприємця
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